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ПОЗАШКІЛЛЯ 

Перевірено досвідом, схвалено дітьми  
Позашкільна освіта – цілеспрямований процес і результат навчання, 

виховання, розвитку та соціалізації особистості у вільний час у позашкільних 

навчальних закладах. Це цілеспрямований процес оволодіння 

систематизованими знаннями про культуру, природу, людину, суспільство. 

Також вона забезпечує застосування знань на практиці, опанування вміннями 

та навичками творчої діяльності. Вона вирішує питання емоційного, 

фізичного та інтелектуального розвитку особистості, формування її 

компетентносте. 

 Водночас позашкільна освіта сприяє забезпеченню потреб особистості 

у творчій самореалізації, її соціалізації, включенню в суспільні відносини, 

входженню у широкий світ. 

Міський центр позашкільної освіти Глухівської громади є комплексним 

освітнім позашкільним закладом. Основними завданнями МЦПО є: 

реалізація державної політики в галузі освіти, створення умов для 

задоволення потреб у додатковій освіті, у сфері художньої творчості та 

декоративно-ужиткового мистецтва, науково – технічної творчості  та 

еколого - натуралістичному напрямку, допомога у професійному 

самовизначенні; виявлення, розвиток і підтримка юних талантів, 

стимулювання творчого самовдосконалення дітей і юнацтва, організація 

змістовного дозвілля учнів та молоді.  

У 2021 - 2022 навчальному році у Глухівському міському центрі 

позашкільної освіти працювало 4 відділи: еколого - натуралістичний (19 
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гуртків – 237 вихованців), науково - технологічний (36 гуртків – 396 

вихованців), художньо-естетичний (37 гуртків – 539 вихованці), 

дослідницько – експериментальний ( 12 гуртків – 128 вихованці), загалом 

налічувалася 104 груп, які відвідувало 1300 учні шкіл та інших освітніх 

закладів громади.  

Мережа  МЦПО  за  відділеннями 
 

Навчальний 
рік 

Кількість груп, секцій, гуртків 
та вихованців 

 
Всього 
груп та 
дітей 

Науково-
технічний 

відділ 

Художньо-
естетичний 

відділ 

Еколого-
натураліс-

тичний 
відділ 

Дослідницько-
експеримен-

тальний відділ 

2019-2020 32/350 29/444 20/262 10/106 91/1162 

2020 - 2021 40/435 36/524 19/242 12/132 107/1333 

2021 - 2022 36/396 37/539 19/237 12/128 104/1300 
 

До навчання залучаються діти різних вікових категорій. Зокрема, у 2021-

2022 навчальному році в гуртках закладу займались діти та учнівська молодь: 

- дошкільного віку –213 особа (16,3% від загальної кількості вихованців) 

, це на 44 особи більше ніж минулого року;    

- молодшого шкільного віку – 395 осіб (30,3%), це на 45 осіб менше у 

порівнянні з минулим роком; 

- середнього шкільного віку – 591 ( 45,4%), це на 2 особи менше ніж у 

2020-2021 навчальному році;   

- старшого шкільного віку – 101 (7,8%), це на 30 дітей менше ніж 

минулого року.   

До гурткової роботи залучені діти соціально вразливих категорій 

населення. 
Серед вихованців закладу: 

- діти з малозабезпечених сімей – 10 особи (0,8% від загальної кількості 
вихованців); 

- діти з багатодітних сімей - 37 осіб (2,8 %); 
- діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування – 5 осіб (0,4 %); 
- діти з особливими потребами – 2 особи (0,1 %). 
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2020- 

2021 

1333 2 5 27 34 -- 165 

2021-

2022 

1300 --- 5 10 37 --- 62 

  

Гурткова робота велася за такими профілями: біологічний, екологічний, 

квітково – декоративний, початкове технічне моделювання, спортивно – 

технічний, предметно – технічний, інформаційно – технічний, декоративно – 

ужитковий, художньо - естетичний, гуманітарний, школа дітей раннього 

розвитку.  

У закладі сформовано ефективну модель 3-рівневої організації 

освітнього процесу за основними напрямками позашкільної освіти. 

Продовжує свою роботу дослідницько – експериментальний відділ, в 

якому працюють гуртки поглибленого вивчення окремих наукових дисциплін, 

а саме: української мови, фізики, математики, культури мовлення, біології, 

екології, географії, краєзнавства тощо.  

Освітня робота в гуртках та творчих об'єднаннях здійснювалася згідно 

навчальних планів та програм. Педагоги працюють за програмами різного рівня, 

затвердженими  Міністерством освіти і науки України, відділом освіти 

Глухівської міської ради. Більшість програм адаптовані до конкретних умов та 

матеріально-технічної бази закладу. У 2021-2022 навчальному році було 

затверджено наказом відділу освіти 9 навчальних програм закладу. Заняття 

проводились відповідно затвердженого розкладу роботи гуртків.    

Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до річного плану 

роботи, складеного з урахуванням методичних рекомендацій щодо планування 

роботи позашкільних навчальних закладів. План розглядається на засіданні 

педагогічної ради МЦПО та затверджується начальником відділу освіти. 

Так, у 2021-2022 навчальному році на підставі угод про співпрацю 

організовано роботу гуртків на базі навчальних закладів громади: Глухівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, №2, №3, №6, НВК: ДНЗ-ЗОШ 

№5; Баницької, Некрасівської НВК, КЗСОР ліцею-інтернату з посиленою 

військово-фізичною підготовкою та  кафедри природничої та фізико-

математичної освіти кафедра теорії і методики викладання природничих 
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дисциплін Глухівського національного педагогічного університету ім. О. 

Довженка. 

На основі щорічного аналізу запитів батьків та інтересів вихованців 

розширились напрямки гурткової роботи центру.  

У 2021-2022 навчальному році в закладі були відкриті нові гуртки: 

«Smart-технології» та  «Педагогіка». Збільшилась кількість груп школи дітей 

раннього розвитку «Веселка». 

Показник охоплення дітей становить 37,8% , у порівнянні з минулим 

роком показник знизився на 

3,0%. 

 Наявна мережа гуртків 

та об'єднань відповідає типу 

закладу, стану фінансування, 

статутним завданням. 

Злагоджена робота 

педагогів спрямована на 

виховання життєвої, творчої, 

компетентної особистості. 

Освітній процес забезпечували 44 педагогічні працівники, з них – 28 жінок , 16 

чоловіків, основних працівників – 32 особи, сумісників – 12 осіб, пенсіонерів - 9 

осіб. 
Повну вищу педагогічну освіту мають 39 осіб, неповну вищу  – 5. Звання 

«Керівник гуртка-методист» має 1 педагог (Мирошнікова Т.В.).  
Діяльність педагогічного колективу направлена на реалізацію основних 

завдань Закону України «Про позашкільну освіту», обласних соціально-освітніх 
проектів, започаткованих Сумським обласним центром позашкільної освіти та 
роботи з талановитою молоддю: «Голос крові: ми - Українці», «Діти 
розбудовують громаду» та «Кровна родина»… 

Протягом всього навчального року особлива увага в закладі приділялась 
роботі із здібними та обдарованими дітьми з метою розвитку їх творчих 
здібностей.  

Пріоритетними напрямками роботи й надалі залишаються : 
- профорієнтаційна робота; 

- виявлення, розвиток талановитих та обдарованих дітей міста; 
- виховання на основі національних традицій, звичаїв, обрядів; 
- робота з дітьми, що потребують особливої уваги та з дітьми раннього віку; 
- підготовка підростаючого покоління до життя; 
- науково - дослідницька робота. 
Науково-методичне забезпечення позашкільної освіти – це складова 

системи забезпечення позашкілля, що передбачає удосконалення роботи 
педагогів і наявність необхідних наукових і методичних матеріалів. Науково-
методичне забезпечення позашкільної освіти включає: 

− організацію і удосконалення навчально-методичної підготовки 
педагогічних працівників, удосконалення їхньої професійної компетентності; 

− підвищення ефективності навчально-виховного процесу в 

позашкільних навчальних закладах шляхом його наукового обґрунтування та 
відповідного методичного забезпечення. 
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Педагоги закладу продовжують працювати над проблемою «Формування 

життєвої компетентності вихованців в гуртках еколого – натуралістичного, 

науково-технічного,художньо-естетичного,дослідницько-кспериментального 

напрямів».  

Педагогічні працівники є постійними учасниками обласних та 

всеукраїнських конкурсів педагогічної 

майстерності. Так, Трофименко А.А. брала 

участь у обласному, заочному етапі 

Всеукраїнського конкурсу майстерності 

педагогічних працівників позашкільних 

навчальних закладів «Джерело творчості» в 

номінації «Керівник гуртка - 2022». За 

підсумками журі конкурсу Анна Анатоліївна 

була запрошена  на 2-й тур. За його 

результатами  вона здобула ІІ місце  за художньо-естетичним напрямом.  

Протягом року в міському центрі позашкільної освіти працювало 4 

методичних об'єднання, педагогічна рада, методична рада, де розглядались 

питання, спрямовані на вдосконалення навчально-виховного процесу. 

На засіданнях педагогічної ради обговорювалися питання: затвердження 

та обговорення річного плану роботи закладу, освітньої програми закладу та 

схвалення навчальних програм для гуртків; організація роботи закладу під 

час військового стану, участь вихованців та педагогів закладу у 

Всеукраїнських, обласних та міських заходах в умовах воєнного стану; 

підсумки роботи закладу за 2021 – 2022 навчальний рік.  

7 червня вченою радою комунального закладу Сумський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти затверджена й погоджена для 

використання в закладах позашкільної освіти в установленому порядку 

навчальна програма позашкільної освіти художньо-естетичного напряму 

«Грані творчості» (5 років навчання). Автор програми Мирошнікова Тетяна 

Василівна – керівник зразкового художнього колективу творчого об’єднання 

«Дивосвіт ремесл» Глухівського міського центру позашкільної освіти 

Глухівської міської ради. 

Атестація педагогічних працівників позашкільного закладу 

проводилась відповідно до «Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників» і включала в себе систему заходів, спрямованих на всебічне 

комплексне оцінювання педагогічної діяльності. В цьому навчальному році 

чергову атестацію пройшло 6 педагогічних працівників Глухівського МЦПО: 

4 педагоги атестувались на підтвердження 

раніше встановленого тарифного розряду і 2 

педагогічні працівники підвищили свій 

тарифний розряд.  

У 2021-2022 навчальному році фахові 

курси підвищення кваліфікації на базі 

Сумського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти пройшли 

три педагоги (Сагайдак П.М., Бурнос С.А., 
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Темченко Я.С.). Окрім цього, Яна Сергіївна підвищила кваліфікацію під час 

спецкурсу «Актуальні напрями сучасних географічних досліджень 

Забезпечуючи психологічну складову організації позашкільного освітнього 

середовища, психолог Глухівського МЦПО створює відповідні умови для 

розвитку індивідуальності кожного вихованця, формування в них готовності до 

самостійного життя, формуванню їх стійкої внутрішньої мотивації до навчальної 

та творчої діяльності. 

Відповідно до плану роботи, протягом навчального року, психологом було 

проведено діагностичні, корекційні, профілактичні та просвітницькі заходи, як в 

реальному часі так і онлайн форматі. Також були організовані тематичні акції, 

тижні, тренінгові заняття тощо. 

Цікаво та змістовно проведена  щорічна акція «16 днів проти насильства», в 

ході якої вихованці та батьки долучились до участі в інформаційному дайджесті 

«Ми проти насилля!», фотоконкурсі «Посмішка робить світ добрішим», конкурсі 

малюнку «Ні! Торгівлі людьми». Своє бачення світу без насилля молодші 

школярі виразили під час оформлення стіни доброти «Наші долоньки – проти 

насильства»      

Тиждень психології, який в цьому році пройшов в режимі online був 

присвячений актуальним темам -  дружнім відносини в родині, збереженню 

позитивного емоційного стану, покращення психологічного мікроклімату в 

колективі, прояву толерантності, творчому розвитку дітей. Використовуючи 

різноманітні методи – участь в онлайн тренінгах, челенджах, акціях, перегляді 

фільмів та роликів, діти та батьки мали змогу долучитися до цікавого процесу 

самопізнання.  

Значна робота проведена психологом центру щодо психологічної  

підтримки вихованців, батьків та 

педагогів під час військових дій. 

Надавались індивідуальні та 

групові консультації з 

проблемних питань «Як 

допомогти дитині, яка перебуває 

в стресі», «Що говорити дітям у 

надзвичайній ситуації», «Як 

підтримати дитину в укритті» та 

ін.  Проведені  тренінгові заняття 

«Дбаємо про своє психічне 

здоров’я», «Подолання страху і 

тривоги». Створена та розміщена 
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на сайті МЦПО добірка інформаційних матеріалів, психологічних порад по темі 

психологічної допомоги в часі війни. 

Напередодні Дня захисників і захисниць України вихованці 

Глухівського МЦПО долучилися до флешмобу #ВшановуємоГероївУкраїни. 

Захід пройшов на базі Глухівського МЦПО за участю військовослужбовців 

військових частин А-4590 та А-3958. Позашкільники привітали захисників та 

захисниць піснями, ліричними віршами та власноруч виробленими 

листівками. Військові приготували для дітей солдатський обід, організували 

виставку зброї та військового оснащення. 

17 грудня, напередодні свята, до вихованців «Центру комплексної 

реабілітації дітей та осіб з інвалідністю», в рамка обласної доброчинної акції 

«Янголи милосердя», разом зі Св. Миколаєм, завітали гуртківці театральної 

студії «Планета мрій» міського центру позашкільної освіти, з подарунками, 

гарним настроєм, та веселою різдвяною виставою. По завершенню заходу 

позашкільники подарували сувеніри, виготовлені власноруч на заняттях, 

дітям з особливими потребами. 

 Міський центр позашкільної освіти вже багато років співпрацює з 

Глухівським національним педагогічним університетом ім. О. Довженка. 

Однією із форм співпраці є міський етап конкурсу-захисту учнів-членів МАН 

України. Членами журі були як представники МЦПО так і представники 

ГНПУ (кандидат педагогічних наук, доцент кафедри технологічної і 

професійної освіти Білевич С.В., кандидат філологічних наук, доцент 

кафедри української мови, літератури та методики їх викладання Медвідь 

Н.С., доктор педагогічних наук, доцент кафедри професійної освіти та 

комп’ютерних технологій, декан факультету професійної і технологічної 

освіти Грудинін Б.О., кандидат технічних наук кафедри професійної освіти та 

комп’ютерних технологій Толмачов В.С., асистент кафедри теорії і методики 

викладання природничих наук Кмець А.М., доктор педагогічних наук, 

доцент, декан факультету природничої і фізико-математичної освіти 

Коренева І.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри природничої і 

фізико-математичної освіти, докторат Хроленко М.В….) Всі члени журі були 

активними слухачами виступів юних науковців і допомогли доповідачам 

знайти правильні шляхи розв’язання завдань та усунення недоліків у 

оформленні наукових досліджень.  
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 Вже впродовж декількох останніх років в закладі стало традицією 

відмічати день позашкілля, який 

припадає на третю п’ятницю вересня. 

Цей навчальний рік не став винятком. 

Цьогоріч цей день припав на 17 вересня. 

І хоча погода не дозволила провести 

захід в Глухові з повним розмахом, свято 

талантів, пісні, танцю, творчості і 

дитинства – День позашкільника, 

вдалося. У святі взяли участь вихованці центру позашкільної освіти, учні 

закладів загальної середньої освіти громади, педагоги, батьки. Цікавою та 

насиченою була програма: організовані виставки робіт вихованців міського 

центру позашкільної освіти, проведені майстер-класи, презентації досягнень 

вихованців, різноманітні інтерактивні ігри, елементи наукових дослідів. 

Вихованці художньо-естетичного відділу підгодували святкову концертну 

програму. У рамках заходів проведено фестиваль осінніх букетів та 

композицій серед закладів освіти громади та оголошено підсумки міського 

селі-марафону «У кадрі – юні позашкільники!». Учасників фестивалю 

нагороджено Грамотами відділу освіти міської ради. Переможців селфі-

марафону – Грамотами відділу освіти міської ради та грошовими 

винагородами. Під час проведення свята панувала атмосфера натхнення, 

творчості та піднесеного настрою. Діти отримали безліч позитивних емоцій. 

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, у 

закладі започатковано проект #Творимо_Віримо_Переможемо. Його мета - : 

систематизувати, удосконалити та оновити форми, методи та зміст 

національно-патріотичного виховання гуртківців; набуття молодим 

поколінням соціального досвіду, успадкування духовних надбань 

українського народу; формування у вихованців рис 

громадянина Української держави, особистої 

відповідальності і дієвості за долю та єдність 

країни 

В рамках цього проекту, вперше у цьому 

році, у сквері Тараса Шевченка, в Великий Четвер, 

закладом був проведений фестиваль Писанок 

"Великоднє диво" Юні майстри нашого міста 

виготовили великодній декор з фетру "Писанка" й 

прикрасили нами дерева. Також у рамках проекту 

закладом був 

створений 

відеоролик до дня 

вишиванки, відеоролик з авторськими 

патріотичними віршами вихованців закладу 

про любов до Батьківщини, гордість за неї, 

віру в перемогу та світле майбуття. 

Традиційно, за підсумками річних 

досягнень вихованців закладу, кращі 
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гуртківців отримують нагороду у вигляді стипендії міського голови. У 2022 – 

2023 навчальному році цю стипендію отримуватимуть: Сердюк Даша, 

вихованка гуртків «Екодисай» та «Екологічний театр», еколого-

натуралістичного відділу та Лихошапка Анастасія, вихованки творчого 

об’єднання «Сувенірна мозаїка» художньо-естетичного відділу.  

 
Науково-технічний відділ 

 Основним напрямком діяльності науково-технічного відділу є 

залучення вихованців до активної діяльності з набуття техніко-технологічних 

умінь і навичок, розширення наукового світогляду, підготовку до активної 

науково-дослідної роботи та оволодіння практичними уміннями та 

навичками.  

З 01 вересня 2021 року  в науково-технічному відділі МЦПО працювало 

36 груп у яких  навчалось 396 дітей. Групи сформовані згідно Положення про 

позашкільний навчальний заклад, Статуту закладу  та рішення педагогічної 

ради. Середня наповнюваність гуртків  становить 11 вихованців. Гуртки 

працювали за  5 профілями: початково-технічний, спортивно-технічний, 

предметно-технічний, інформаційно-технічний та художньо-технічний. 

Навчання здійснювалось згідно навчальних програм, рекомендованих 

Міністерством освіти і науки України. Більшість програм адаптовані до 

конкретних умов та матеріально-технічної бази закладу.  У 2021-2022 

навчальному році  було схвалено педагогічною радою закладу та 

затверджено відділом освіти Глухівської міської ради   1 навчальну програму  

науково-технічного напряму.  Навчання здійснювалось відповідно 

встановленого розкладу роботи гуртків. 

Освітній процес  забезпечували  15 педагогів: 11 основних працівників,  

4 - сумісники.  З них: 10 мають вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним 

рівнем «спеціаліст», 4 - вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«молодший спеціаліст», 1- освітньо-кваліфікаційний рівень  «кваліфікований 

робітник».  Усі педагогічні працівники мають високий та достатній рівень 

знань з фаху за напрямком роботи гуртка. Педагогічні працівники вчасно 

проходять курси підвищення кваліфікації та атестацію, з урахуванням 

п’ятирічного циклу  проходження . 

2021-2022 навчальний рік був особливим щодо організації освітнього 

процесу. У зв’язку з епідеміологічним станом в державі, введенням 

карантинних обмежень та введенням воєнного стану  деякі змагання були 

перенесені на невизначений термін, деякі відмінені. Поряд з тим, упродовж 

року проводились міські змагання (в рамках роботи гуртка) з авіамодельного, 

автомодельного спорту, початкового технічного моделювання, картингу. 

Вихованці закладу брали участь у всеукраїнських та  обласних змаганнях. 

Організовувались оглядові екскурсії навчальних лабораторій, музейної 

кімнати, оглядові екскурсії та заїзд картів для учнів загальноосвітніх шкіл 

міста. В рамках заходів до різноманітних свят (День знань, День міста, День 

позашкільника) вихованці та керівники гуртків залучалися до проведення 

виставок та запуску діючих авто-, авіа-, судно -, ракето - моделей, повітряних 
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зміїв. Роботи вихованців закладу отримували схвальну оцінку відвідувачів 

виставок та глядачів запусків діючих моделей.  

Вихованці науково-технічного відділу  постійно беруть участь у 

різноманітних змаганнях, конкурсах та досягають певних  результатів. 

Значних результатів уже декілька років поспіль   досягають  керівники 

гуртків: «Судномоделювання» Грудина М.М., «Колективна радіостанція» 

Кузовой В.А. 

З урахуванням особливостей навчального року вихованці науково-

технічного відділу брали участь у всеукраїнських  та обласних змаганнях та 

посідали призові місця. Серед них:  

- Кубок України (ІІІ етап) з судномодельного спорту у класі моделей 

«М» (швидкісні радіокеровані моделі) та міжнародні змагання «ЕКО Master 

2021»(керівник гуртка Грудина М.М.) – І командне місце, у особистому 

заліку : Туман Кирило – І місце, ІІІ місце; Чечель Олексій – два І місця, ІІ 

місце; 

- Всеукраїнські відкриті змагання «Кубок 

Сумського ДУ – 2021» з судномодельного 

спорту у класі моделей «М» (швидкісні 

радіокеровані моделі) ( керівник гуртка 

Грудина М.М.) - Туман Кирило -І місце, ІІ 

місце; Чечель Олексій – два І місця, Поліщук 

Катерина -І місце; 

- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді  (молодші юнаки, 

старші юнаки) з картингу (ІV ранг) (фінальний етап) 

(керівник гуртка Бурнос С.А.)- VІІ командне місце із 16 

команд, у особистому заліку : Кривошеєв Тимур- ІV 

місце; Мельник Кирило- V місце; 

- обласні відкриті змагання учнівської молоді з 

картингу «Осінній Кубок Чернігова ім. П. Новицького 

(керівник гуртка Бурнос С.А.) – Кривошеєв Тимур -ІІІ 

місце, V місце; 

 

- Всеукраїнські змагання учнівської молоді з радіозв’язку на коротких 

хвилях до Дня захисників та захисниць України 

(керівник гуртка Кузовой В.А.) – І командне 

місце; 

- Всеукраїнські змагання учнівської молоді з 

радіозв’язку на коротких хвилях «Зимовий міні-

тест ЮТ 2022» (керівник гуртка Кузовой В.А.) - 

І командне місце, У особистому заліку - Єрьомін 

Сергій - І місце; Храпунов Іван - І місце; 

- обласний етап фотоконкурсу «Моя Україно!» (керівник гуртка 

Архипенко А.Ф.) – Шершень Катерина – І місце, ІІ місце; Артеменко 

Сніжана – ІІ місце; Федоров Владислав – участь; 
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- обласні змагання з робототехніки 

(керівник гуртка Сагайдак П.М.) – Арешко 

Матвій – І місце, Вертюкова Вероніка - ІІІ 

місце; Сагайдак Анна - участь, Антоненко 

Кирило - участь, Муковоз Ігор - участь; 

 

 

- обласні змагання учнівської молоді з 

початкового технічного моделювання  (керівник 

гуртка Іллюченко Т.В.) – ІІ командне місце, у 

особистому заліку: Єрьомін Олексій – ІІ місце, ІІІ 

місце; Вихріщук Нікіта -ІІ місце.  

         Вихованці науково-технічного відділу брали 

участь у обласному етапі Всеукраїнської виставки-

конкурсу науково-технічної творчості учнівської 

молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!». 

Виставка проходила у онлайн форматі.  Із одинадцяти  

надісланих робіт шість отримали призові місця. А 

саме: «Сільський будинок» - колективна робота робота вихованців гуртка 

«Макетування» (керівник Кардашов Г.П.) – І місце; Масльонко Олександр – 

робота «Радіокерований тренувальний літак» (керівник Толстий Ю.Є.)- І 

місце;  Шаблинська Альона -  робота 

«Радіокерований літак класу H-3-F» 

(керівник Толстий Ю.Є.) – ІІ місце; 

Суботін Нікіта – робота «Двоголосий 

музичний інструмент-іграшка» 

(керівник Ковальчук В.О.) – ІІ місце; 

Кривець Артем – робота «Модель 

автомобіля «Ферарі» (керівник 

Кардашов Г.П.) – ІІІ місце; колективна робота вихованців гуртка 

«Ракетомоделювання» - «Модель ракети С-2-Р» (керівник Журенко А.В.)- ІІІ 

місце. 
 

  

   Значне місце в роботі науково-технічного відділу посідає виховна 

робота. Упродовж навчального року  проведені виховні заходи під час 

проведення осінніх та зимових канікул, з нагоди різноманітних свят: Дня 

позашкільника, Дня козацтва, Дня захисника Вітчизни, Дня соборності 

України, Дня Святого Миколая,  Нового року та Різдва Христового.  

Упродовж навчального року вихованці відділу долучались до 

різноманітних фестивалів, доброчинних акцій, краєзнавчих конференцій. 

Зокрема: обласний фестиваль «З любов’ю про вчителя» (Вертюкова Вероніка, 

вихованка гуртка «Робототехніка»); обласна доброчинна акція «Янголи 

милосердя» (вихованці гуртків «Макетування», «Автомоделювання», 

«Початкове технічне моделювання», «Авіамоделювання»); обласна 

краєзнавча конференція учнівської молоді «Герої сучасності серед нас» 

(вихованці гуртка «Радіоелектронне конструювання»).  
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    Методична робота науково-технічного відділу  спрямована на становлення 

та розвиток творчої майстерності педагога з метою забезпечення 

ефективності освітнього процесу для становлення особистості як творця й 

проектувальника власного життя, гармонізації й гуманізації взаємин між 

вихованцями і педагогами на основі ідеї самоцінності дитинства, діалогу, 

усвідомлення вибору особистістю життєвого шляху. Майстерність 

педагогічних працівників допомагає  визначитися їхнім вихованцям з 

майбутньою професією  та у подальшому вибирати спеціальності, споріднені 

з напрямком роботи гуртка. 

Протягом 2021-2022 навчального року педагогічні працівники відділу 

підвищували свій професійний рівень шляхом  проходження фахових курсів 

підвищення кваліфікації та вебінарів. Методистом відділу спрямовувалась 

робота керівників гуртків щодо оволодіння педагогами дистанційних форм 

навчання. Проведено семінар для керівників гуртків  «Інформаційно-освітнє 

середовище закладу позашкільної освіти як засіб підвищення якості його 

освітньої діяльності».  Продовжувалась робота щодо вдосконалення роботи з 

дистанційних технологій навчання. Педагоги навчалися працювати на 

освітніх платформах ZOOM, Google Meet, Microsoft Teams, Google Classroom.   

Протягом навчального року впроваджувалась інноваційна педагогічна 

технологія коучингу як універсального інструменту вдосконалення 

професійної кваліфікації педагога.    

Упродовж навчального  року проводились оперативні наради, методичні 

п’ятихвилинки, де обговорювались актуальні проблеми  організації 

освітнього процесу. Головною проблемою, що обговорювалась: організація 

освітнього процесу за дистанційною та змішаною формою навчання, 

проблема осучаснення освітнього процесу, створення інноваційного 

середовища, в якому вихованці набуватимуть ключових компетентностей 

того чи іншого напряму і наскрізними вміннями, які стануть їм в нагоді у 

сучасному світі. Значне місце в роботі відділу відводиться  запровадженню 

STEM-освіти.  

         Аналізуючи роботу  колективу науково-технічного відділу, можна 

зробити висновок, що педагоги закладу, використовуючи різноманітні форми 

і методи організації освітньої  діяльності, створюють атмосферу 

зацікавленості кожного вихованця, позитивний настрій кожної дитини на 

подальшу роботу. 

 

Еколого-натуралістичний відділ 
У поточному навчальному році в еколого-натуралістичному відділі 

МЦПО додаткову позашкільну освіту здобували 237 вихованці. Діяльність 

відділу забезпечували 19 гуртків за профілями: біологічний, екологічний, 

квітково-декоративний. 

Освітній процес здійснювали 8 педагогів. Всі мають фахову вищу освіту 

та володіють високим рівнем педагогічної майстерності.  

 Участь у багатьох заходах і конкурсах екологічного спрямування була 

неможливою у зв’язку з воєнним станом. Деякі заходи відстроковані. Попри 
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складну ситуацію прийняли участь у конкурсах і маємо результати (по 

деяким конкурсам результат очікуємо):  

 Міжнародний конкурс Європейська фенологічна кампанія в рамках 

Міжнародної весняної науково-освітньої програми GLOBE - Чалий Роман 

гурток «Природа і фантазія» (результат очікуємо) 

Всеукраїнські заходи:  

• Всеукраїнський конкурс «Гуманне ставлення до 

тварин» - Сердюк Дар’я – І місце , Троша Ангеліна – І 

місце, гурток «Екологічний театр «Світанок»»  

• Всеукраїнський конкурс-виставка «Мій вірний 

чотирилапий друг - 2021» - Гран-прі - Троша 

Ангеліна; дипломи І 

ступеня - Курлук Олеся, Сердюк Дар’я, 

Єременко Софія, Рябко Лариса; дипломи ІІ 

ступеня - Темченко Роман, Кравченко Софія, 

Чуга Марія, Шумицька Анастасія. У конкурсі 

взяли участь 3 гуртки «Природа рідного краю», 

«Дивосвіт квітів» та «Екодизайн». 

• Всеукраїнський конкурс «В об’єктиві натураліста» - Рева Ангеліна, 

Лагута Дар’я, Пустовойтова Аріна гурток «Природа і фантазія» (результат 

очікуємо) 

Обласні заходи:   

✓ Обласний форум «Природа - національне багатство 

країни» - Великосвят Дар’я відзначена грамотою за 

виконання дослідницької роботи в секції «Дослідження 

природних ресурсів України, гурток  «Любителі домашніх 

тварин» 

✓ Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «В об’єктиві 

натураліста» Комісарчук Віталіна – ІІ місце, Щепетова Дар’я- ІІІ місце, 

гурток «Дивосвіт квітів»; Тупік Сніжана – ІІІ місце, гурток «Любителі 

домашніх тварин» 

 

✓ Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір» Рева 

Ангеліна  - ІІ місце, гурток «Природа і фантазія»; Рябко Лариса – І 

місце, гурток «Екодизайн»,  Чалий Роман – ІІ місце, гурток «Я пізнаю 

світ» 

✓ Обласний  фестиваль «Квіти моєї родини» -  Васіна Софія, гурток 

«Ландшафтний дизайн» (результат очікуємо) 
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Заходи проведені у звітний період: онлайн фотоквест «Кольори моєї 

Землі» до Всесвітнього дня Землі, онлайн-флешмоб до дня Вишиванки, 

обласна акція «Добрий вчинок» та «Патріотична хвиля». 

Дослідницько - експериментальний відділ 

Основна мета діяльності дослідницько-експериментального відділу 

передбачає залучення учнів до науково-дослідницької, експериментальної, 

конструкторської та винахідницької роботи в різних галузях науки, техніки, 

культури і мистецтва, а також виявлення, розвиток і підтримку обдарованої 

молоді, створення умов для її творчої реалізації та розширення наукового 

світогляду, організації змістовного дозвілля. 

Освітній  процес у дослідницько-експериментальному відділі 

організовується відповідно до наукових відділень та секцій Малої академії 

наук України. Основні форми роботи : гурткові заняття, конференції, 

індивідуальні консультації, екскурсії, участь у конкурсах, турнірах та заходах 

науково-дослідницького спрямування, дистанційне навчання (відео 

конференції, консультації оnline на платформах Zoom, Google classroom, 

Skype, Googl Meet.).  

У 2021-2022 навчальному році гуртки дослідницько-

експериментального відділу МЦПО працювали на базі Глухівських 

загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів №3, №6, №1 КЗСОР ліцею-інтернату з 

посиленою військово-фізичною підготовкою, Полошківського та Баницького 

НВК,  Глухівського НПУ ім. О. Довженка. 

Організовували гурткову роботу 12 досвідчених педагогів та науковців, 

серед яких 3 – кандидати у доктори наук, доцентів; 4 – старших вчителі, 1 – 

вчитель-методист та 4 – вчителя вищої кваліфікаційної категорії.  

Відвідували гуртки дослідницько-експериментального відділу 128 

вихованця  віком від 13 до 16 років. 

Вихованці гуртків дослідницько – експериментального відділу МЦПО 

є слухачами Сумського територіального відділення МАН України.  

Щорічно під егідою Малої академії наук проводиться близько 30 

Всеукраїнських заходів 

науково-методичного 

спрямування і понад 40 

масових заходів 

обласного рівня для 

обдарованої учнівської 

молоді, в яких вихованці 

дослідницько-

експериментального 

відділу МЦПО беруть 

активну участь.  

Одним з 

масштабних конкурсів є 

Все-український конкурс-

захист науково-
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дослідницьких робіт учнів членів МАН України. Методист дослідницько-

експериментального відділу МЦПО є координатором проведення І етапу 

конкурсу захисту серед обдарованих учнів закладів освіти міста, тому до 

захисту науково-дослідницьких робіт долучились учні Глухівських 

загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів №1, №2, №3, №6, Баницького НВК та КЗ 

СОР Глухівського ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною 

підготовкою.  І етап конкурсу-захисту відбувся 15-17 грудня 2021 року в 

очному форматі.  Учасниками стали 136 учнів закладів освіти міста та 

вихованців міського центру позашкільної освіти, також до участі долучились 

12 юних науковців закладів освіти Есманьської громади  Стартував конкурс 

урочистим відкриттям, під час якого всі учасники отримали заохочувальні 

подарунки та привітання від місцевої влади з новорічними святами. 

22 науковця представляли Глухівську громаду на ІІ (обласному) етапі 

конкурсу-захисту, який відбувся 15-18 лютого 2022 року в он-лайн форматі. 

Результат - 10 призових місць (І – місця – Троша Ангеліна (педагогіка), 

Дем’яненко Катерина (українська література); ІІ місця – Падерина Катерина 

(українська мова), Чонгін Володимир (екологія); ІІІ місця -   Скрипниченко 

Катерина (фізика), Васькін Артур та Буханістий Дмитро ( англійська мова), 

Ярова Тетяна (етнологія), Кліндух Віталій (історичне краєзнавство), Копійка 

Дарина (географія та ландшафтознавство) .  

 

2021-2022 навчальний рік відзначився абсолютним успіхом для 

учасників обласної науково-практичної «Перший крок у науку» - 16 юних 

дослідників, 11 з яких вихованці гуртків дослідницько- експериментального 

відділу, посіли призові місця.  
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Юні науковці дослідницько-експериментального відділу Глухівського 

МЦПО Троша Ангеліна, Бражник Мелана, Кархова Юлія, Дем‘яненко 

Катерина взяли участь у національному фінальному етапі GENIUS Olympiad 

(Олімпіада Геніїв) – найбільший конкурс проєктів екологічного спрямування 

в світі для школярів 8–11 класів. Всі отримали нагороди: 

БРАЖНИК МЕЛАНА, золота медаль ( категорія «Наука»); 

КАРХОВА ЮЛІЯ - срібна медаль ( категорія «Наука»); 

ТРОША АНГЕЛІНА - срібна медаль (категорія «Короткометражний фільм»); 

ДЕМ‘ЯНЕНКО КАТЕРИНА - бронзова медаль (категорія «Креативне 

письмо»). 

Результативною стала участь вихованок гуртка «Літературне 

краєзнавство» в обласному 

літературному конкурсі «Проба 

пера». У номінації «проза» І місце 

посіли Дем’яненко Катерина, Троша 

Ангеліна, Ярова Тетяна, ІІ місце 

Солорева Валерія. 

Юні дослідники Глухівського 

міського центру позашкільної освіти 

Сагайдак Анна, вихованка гуртка 

«Smart-технології» та Базуріна Софія, вихованка гуртка «Інформатика» гідно 

представили заклад в обласному етапі Всеукраїнської науково-технічної 

виставки – конкурсі молодіжних проєктів  «Майбутнє України».  

Софія представила власну розробку «Застосування мови 

програмування С# для розробки комп’ютерної моделі досліду з визначення 

швидкості кулі методом обертального циліндра» та 

посіла ІІ місце у номінації «Інформаційно-

телекомунікаційні системи та технології». 

 Анна стала переможницею в номінації 

«Робототехніка та робототехнічні системи» та 

представила власний проект  «Будова та 

функціональне призначення приладу “Universal 

assistant» на фінальному етапі конкурсу. Отримала 

диплом учасника та сертифікат на безкоштовне 

відвідування Музею науки. 
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Вихованці гуртків дослідницько-

експериментального відділу Глухівського МЦПО 

активно долучались до участі в різноманітних 

заходах, які проводили заклади вищої освіти. 

Кархова Юлія, вихованка гуртка «Географія та 

ландшафтознавство» взяла участь у 

Всеукраїнському конкурсі екологічної тематики для 

учнів закладів загальної середньої освіти, 

організований Харківським національним 

технічним університетом. Посіла І місце в номінації 

«Науковий проєкт».  

 Вихованці гуртка «Екологія людини» Троша Ангеліна,  Миронова 

Анастасія, Міхно Марія, Бражник Мелана протягом року  продовжили 

активно працювати над реалізацією проєкту «Еко Глухів», започаткований 

ними у 2020-2021 навчальному році за Міжнародною програмою UPSHIFT 

Green. Дівчата провели ряд заходів щодо формування екологічної свідомості 

учнів закладів освіти міста, розробили тематичні зошити та започаткували 

міський проєкт «Екоторбинка».  

У 2021-2022 навчальному році вихованцями гуртка «Педагогіка» 

започаткований проєкт «AIECEI» (Академічна доброчесність у закладах 

позашкільної освіти). Модератор проєкту 

Троша Ангеліна  провела начальні 

заняття в форматі он-лайн з 

представниками учнівського 

самоврядування центру. Учасниками 

проєкту створено інфографіку, яка дасть 

можливість популяризувати серед 

гуртківців знання і мотивувати їх 

дотримуватися академічної доброчесності вихованцями позашкілля. 

Значна увага педагогами відділу приділялась національному 

вихованню  школярів. Діти постійно залучаються до різноманітних заходів, 

направлених на формування національної свідомості школярів, вивчення 

культурної та історичної спадщини українського народу. Вихованці гуртків 

активно долучились до участі у Всеукраїнському конкурсі «Ми з України» 

від проєкту «На урок».  «Вихованці гуртка «Географічне краєзнавство» 

долучились до конкурсу від спільноти «Всеосвіта» «Будьмо гідними». 

Вихованки гуртка «Дослідження ремесел» Петьоріна Вікторія  та Старченко 
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Аліна взяли участь в обласному онлайн 

фестивалі родинних старожитностей 

«Мамина вишиванка» «Родинний 

рушник». Вихованці гуртка «Літературне 

краєзнавство» долучились до 

Всеукраїнського конкурсу  «Українське 

народознавство». 

Сьогодні МАН виховує професійно 

зорієнтованих, озброєних відповідним 

науковим, дослідницьким інструментарієм молодих людей, які вже у школі 

знають своє призначення, спрямування, наукове покликання і йдуть до 

вищих навчальних закладів, чітко розуміючи, в якій науковій галузі вони 

хочуть працювати. 

Художньо-естетичний відділ 
  Діяльність художньо-естетичного відділу МЦПО направлена на цілу 

систему виховання всебічно розвиненої особистості, найповнішого розкриття 

її задатків і нахилів, створення умов для розвитку й підтримання талантів та 

обдарувань в галузі мистецтва. 

Освітній процес проходив згідно з розкладом занять, начальних планів, 

планів виховної роботи.  

Педагогічні працівники, в процесі своєї роботи, застосовували як 

традиційні, так й інноваційні педагогічні технології: дистанційну форму 

навчання за допомогою цифрових технологій. Форми занять:  

- чат-заняття - здійснювались з використанням чат-технологій, проводились  

синхронно; 

-  веб-заняття – дистанційні заняття, конференції, семінари, ділові ігри, 

практикуми, проведені за допомогою засобів телекомунікацій та інших 

можливостей Інтернету.  

Аналізуючи роботу над методичною проблемою «Сучасні підходи до 

реалізації творчої особистості в позашкільній освіті», можна зробити 

висновок, що найдоступнішими та найлегшими засобами зв’язку з 

вихованцями гуртків та проведення онлайн-занять під час дистанційного 

навчання залишаються: месенджери (чат, групу, спільноту можна 

організувати на платформі Facebook); телеграм (створення групи для 

переписки та обміну файлами, голосові повідомлення); вайбер (чат для 

переписки та обміну файлами, можливе підключення понад 20 осіб, але без 

відеозв’язку); Skype (можливість підключити в бесіду зі зв’язком хорошої 

якості до 30 осіб); YouTube-канали (можливість через посилання надавати 

доступ до відеозанять або ж поширювати вже змонтовані освітні ролики 

згідно обраної теми. 



19 

 

 

Завдяки методиці  «Формула успіху» і концепції  «Усе в твоїх руках» на 

належному рівні були проведені внутрішні заходи як в онлайн так і офлайн 

форматах, у яких взяли участь вихованці гуртків та творчих об’єднань.       

Вихованці художньо-естетичного відділу в 2021-2022 навчальному році 

були постійними учасниками міських, обласних, всеукраїнських оглядів, 

конкурсів та виставок.  

Серед внутрішніх заходів особливо хочеться відмітити: 

міський етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості  

«Чисті роси», номінація образотворче мистецтво «Юні художники 

Глухівщини», відкриття міської ялинки, участь у міській виставці-конкурсі 

«За віконечком Різдво», театралізоване дійство «Новий рік вже зовсім на 

порозі» для вихованців школи раннього творчого розвитку «Веселка», квест - 

гра з нагоди Дня соборності «З Україною в серці», акція «День Єднання», 

творча майстерня до 

Дня матері «Любій 

матусі», майстер-класи 

до фестивалю 

«Великоднє диво», 

візитівки до Дня 

матері, участь у 

фестивалі «Різні, 

творчі, креативні», 

«Ми позашкільники, а 

Ви?», флешмоб 

#МаємоПравонаЩасливеДитинство та флешмоб до Дня вишиванки  

Протягом 2021-2022 навчального року долучились до участі Проєктах: 

зустріч «Ми завжди разом» для дітей Центру 

комплексної реабілітації Глухівської міської ради з 

слухачами школи «Лідер». 

У рамках обласного соціально - освітнього 

проєкту «Кровна родина» взяли участь в обласному 

фестивалі-конкурсі родинних гербів «Я. Родина. 

Україна». Вихованець школи дітей раннього 

творчого розвитку «Веселка» Дзекелев Тимофій 

здобув ІІ місце.  

За 2021-2022 навчальний рік вихованці художньо-естетичного відділу 

були призерами і переможцями конкурсів, фестивалів різних рівнів: 
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- обласний етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси», номінація «Магія танцю» -танцювальний колектив 

«Радість» - І місце; 

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір» - 

Лихошапка Анастасія-І м., Бодрик Марія – ІІ м., Хандій Віталій – ІІ м., 

Куніцина Марія-ІІ м. Ішутін Юрій - ІІІ м., Балицька Дарія – ІІІ м., Рибалко 

Маргарита – ІІІ м.  

- обласний етап Всеукраїнського 

фестивалю дитячої та юнацької творчості 

«Співограй»  - вокальний колектив «Bloom 

Vox» - ІІІ м; 

- обласний конкурс творчо- 

обдарованих дітей та підлітків «Чарівні 

барви Сумщини» - Суглобова Крістіна – І м.; 

- обласний фестиваль юних майстрів з бісероплетіння «Веселка 

творчості» - Курлук Олеся – І м., Луценко Уляна – І м., Хандій Віталій – І м., 

Бодрик Марія – І м., Оздемір Софія – ІІ м.; 

Основними досягненнями художньо-естетичного відділу в 2021-2022 

навчальному році є участь у всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах: 

➢ Всеукраїнський дистанційний конкурс 

дитячої творчості  «Чарівний бісер» - Марія 

Бодрик –ІІ м., Уляна Луценко- ІІІ м.;  

 

➢ Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв 

«SOLOVIOV ART» - Єгор Бабійчук І м., Дарія Балицька ІІ м., Юрій Ішутін ІІ 

м.  

➢ International  Art Festival «GOLD ART 

FEST» (дистанційний) - Мілана Непомнящих І місце (Єгипет);  

➢ Міжнародний багатожанровий конкурс 

GRACE BEST AWARD - Куніцина Марія – І м 
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➢ Міжнародний конкурс мистецтв «Winter art fest» Україна-Польща - 

Ішутін Юрій,-І м, Бурчик Поліна – І м., Бабійчук Єгор – І м. 

➢ ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс учнівської та студентської молоді 

«Змагаймося за нове життя» - Нікольська Маріанна- І м.;  

➢ Міжнародний заочний конкурс  «Ukraine art world» - Наливайко 

Вікторія-Гран-Прі, Віталій Хандій-І м., Бодрик Марія – І м., Оздемір Софія – 

І м., Новікова Юлія – І м. Уляна Луценко -ІІ м, Сотнічено Артем – ІІ м.  

➢ Всеукраїнський благодійний Фестиваль Мистецтв «Паляниця» - 

Лихошапка Павло та Хандій Віталій- Гран-Прі, Бабенко Наталія- І м., 

Лихошапка Анастасія – І м, Оздемір Софія – І м., Сухоіваненко Поліна – І м., 

Курлук Олеся – І м., Луценко Уляна – І м.  

➢ ІV Всеукраїнський дистанційний конкурс 

«Битва жанрів АРТ» - Балицька Дар’я, Ішутін 

Юрій, Калініченко Мирослава – І м.; 

➢ Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв 

«SOLOVIOV ART» - Суглобова Крістіна – І м. 

Високі результати і досягнення у роботі надихають колектив МЦПО на 

подальшу напружену працю, пошук нових ідей, впровадження нових 

технологій, відкриття нових напрямів гурткової роботи. 

Робота відділів висвітлюється у соціальних мережах, на веб- сайтах міської 
ради, відділу освіти, МЦПО. 

 

Показники результативності участі вихованців ЦПО в змаганнях, 

конкурсах, фестивалях, виставках різного рівня організації 
 

 
Захід 

 

Всього заходів Всього учасників Переможців 

2020-
2021 

2021-
2022 

2020-
2021 

2021- 
2022 

2020-
2021 

2021-
2022 

Міжнародні 
заходи 

17 11 79 24 54 21 

Всеукраїнські 
заходи 

23 30 114 89 74 71 

Обласні 
заходи 

25 23 116 111 56 69 
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Формування сприятливого соціально-психологічного клімату у 

педагогічному колективі є одним із головних завдань адміністрації закладу.   

Підсумовуючи роботу міського центру позашкільної освіти у 2021-2022 

навчальному році слід відмітити, що діяльність колективу  закладу 

спрямована на оволодіння педагогами дистанційних форм навчання. З цією 

метою проведено семінар для керівників гуртків  «Інформаційно-освітнє 

середовище закладу позашкільної освіти як засіб підвищення якості його 

освітньої діяльності». 

 
   

Пріоритетні напрямки роботи у 2021-2022 
навчальному році: 

 

• розширення оптимальної мережі гуртків, їх профільності з метою 

забезпечення права дітей на здобуття позашкільної освіти. 

• максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою до 

60%. 

• зміцнення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти 

шляхом поліпшення їх ресурсного забезпечення, комп’ютеризації за 

рахунок раціонального використання бюджетних коштів, збільшення 

позабюджетних надходжень; 

• з метою обміну досвідом роботи  запровадити спілкування  з іншими 

містами та районами області у формі он – лайн. 

• з метою створення позитивного іміджу закладу сприяти залученню 

керівників гуртків до видавничої діяльності. 

• впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і 

програм, педагогічних проектів, інноваційних форм та методів, 

інтерактивних форм навчання, забезпечення орієнтованого підходу до 

підвищення професійної майстерності педагогів. 

• проведення тренінгів для педагогічного колективу з метою всебічного 

розвитку комунікативних здібностей педагогів та знань з вікової 

психології дітей та підлітків. 

• запровадження в практику роботи інноваційних моделей позашкільної 

освіти, спрямованих на створення відкритого творчого простору для 

кожної дитини. 

• забезпечення охоплення дітей з особливими освітніми потребами 

різними формами позашкільної освітою з урахуванням стану їхнього  

• здоров’я, можливостей та здібностей 

 

 

 

 

 


